

OBAVIJESTI

PEPELNICA ili Čista srijeda je dan kada započinjemo sveto vrijeme korizme. Pod misom u 18 sati bit će obred pepeljenja.

KRIŽNI PUT

Kroz korizmeno vrijeme molit ćemo križni put pola sata prije večernje svete mise. U župnoj crkvi križni put bit će petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.

PRVI PETAK

Ovaj petak je prvi u mjesecu i običi ćemo starije i bolesne u našoj župi.

SAKUPLJANJE PODATAKA O NESTALIMA I STRADALIMA

Kao što smo bili najavili, a u cilju sjećanja na stradale župljane u vihoru Drugog svjetskog rata i poraću, molimo rodbinu

**Bleiburg
Pliberk**

stradalih za eventualne dokumente, slike ili pisma, što su ih isti pisali svojim ukućanima. Nakon što fotokopiramo materijale, iste ćemo vratiti vlasnicima. Nastojat ćemo izdati prigodnu knjižicu u kojoj će biti zabilježeni osnovni podaci i način na koji su spomenuti naši

župljani završili svoj ovozemni život. Većina njih su nestali i za grob im se ne zna.

Treba spomenuti da je prvo takvo sakupljanje podataka načinio nekadašnji molvarski župnik fra Mijo Jozanović. Zahvaljujući njemu imamo cjeloviti popis i najosnovnije informacije u župnom arhivu. Ukoliko vam je poznata još koja osoba, a da nedostaje na popisu, molimo dostavite nam njezino ime.

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Za Crkvu: Ob. Kokša, Repaš 25, 200kn

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE**

Nedjelja, 2. ožujka 2014. - God. V - Broj 163

8. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Mt 6, 24-34)

Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«
»Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i tijelo od odijela?«
»Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vredniji od njih? A tko od vas zabrinutošću može svome stasu dodati jedan lakat? I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane, kako rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peč baca, Bog tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni?«
»Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što ćemo piti?' ili: 'U što ćemo se obući?' Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno. Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je svakom danu zla njegova.«

Kratka misao uz Evandjelje današnje nedjelje...

Zbog mnogih nedorečenosti u društvu i obiteljima primorani smo živjeti za jučer i sutra, a sve rjeđe u onome sada i ovdje. Mnogi se zaustavljaju na starim uspomenama, davnim uvredama, bolestima, a gledajući na budućnost ostaju strah, zabrinutosti i beskonačna nadanja. Isus veli: "Najprije tražite kraljevstvo Božje i pravednost njegovu". Zanimljivo! Tko teži za nebom i njegovom pravednošću dobit će sve. Pitamo se: kako to postići? Isus je jasan: Nahrinite se povjerenjem i pouzdanjem prema Bogu, da bi potom i povjerenje prema čovjeku našlo svoje mjesto. Tko dopušta da se taj Isusov „najprije“ ostvari u njegovu životu priznat će da ljudi mogu živjeti u zajedništvu s Bogom i drugima. Živeći pravedne odnose ovdje na zemlji ostvarujemo blaženstvo među sobom, a samim time osvajamo nebo. Zaključujemo: Isusov govor je suvremen, aktualan, neprolazan. Vrijedi za svako vrijeme i sve ljude. Ali ne zaboravimo... ono „najprije“!

Nestali i stradali župljani krajem i poslije II. svjetskog rata...

Nestali

Đukin Martin, r. 24.07.1925.

Ivančan Josip, r. ??

Pošta Josip, r. 30. 01.1927.

Poginuli

Novaković Antun, r. 12.10.1911.

Špoljar Bolto, r. 9.1.1909.

Ubijen

Popec Mato, r. 8.1.1929.

Statistika

36 nestala

9 poginulih u bitkama

9 ubijenih od partizana

1 ubijen od ustaša

1 umro od posljedica rata

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 2.3. 8. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Đuro Jendrašinkin i rod.
M 18.00 h + Marija Piskor

Ponedjeljak, 3.3. Sv. Marin

M 18.00 h + Mato Kovačić; ob. Kovačić, Šadek

Utorak, 4.3. Sv. Kazimir

M 18.00 h + Ob. Čelik, Bratec; Ljubica i Ivan Hontić

KORIZMA - ČETRDESETNICA

Srijeda, 5.3. Pepelnica — Čista srijeda

M 18.00 h + Klara, Stjepan i Andrija Krznarić

Četvrtak, 6.3. Sv. Marcijan

M 18.00 h + Martin Feletar; Ob. Vedriš

Petak, 7.3. Sv. Perpetua i Felicita—PRVI PETAK

R 15.00 h Križni put i misa: + Ob. Đukin

M 17.30 h Križni put

M 18.00 h + Ivan i Bara Špoljar; Đuro Litvić

Subota, 8.3. Sv. Ivan od Boga

M 18.00 h + Mijo i Zdravko Kolarić i ob.

Nedjelja, 9.3. 1. KORIZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Martin i Jela Rušak
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Josip Martinčević
